TactiGo N°2 — Février 1993

SOLUTION DU JEU-CONCOURS 2. Début de paric.
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| AT A Bonne réponse : B = 10 points
e+ Y A=4pts;C=8pts; D=6pts
, 1 {( i Bonnes réponses : France = 6/6 ; Japon = 61%
i 111 I N1 stabilise les pierres noires tout en supprimant la base de vie de
Bonne réponse : A = 10 points blanc dans le coin. Il suffit d'appliquer un des grands principes

B=8pts;C=6pts; D=4pts fondamentaux du go.

Bonnes réponses : France = 3/6 ; Japon = 46%
L'extension N1 est primordiale, car elle attaque 3 pierres blanches

tout en protégeant le groupe noir NO. | J\ ‘ ! !
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, Suite probable.
| | Blanc doit s'étendre pour se stabiliser. Il menace en méme temps

d'attaquer les deux pierres noires un peu éloignées I'une de l'autre.

® connecte Noir s'empresse de renforcer son groupe.

Blanc doit résister dans le coin NE : 1a séquence jusqu'a B18 lui
permet de se créer une belle force dans le centre. mais noir se
contente de se stabiliser avec N19. Noir a beaucoup de territoire.
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’ hd Si noir attaque de ce c6té, B2 est trés désagréable. Noir dait se
I | défendre & I'est, mais le groupe n'est pas stabilisé et blanc va se faire
Si noir choisit le développement qui valorise le bord est, il subit 1a une joie de se retournier sur la pierre N1 en gardant la pression sur le
contre-attaque B10 qui lui donne le sentiment de «s'étre fait roulem. groupe est.
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3. Début de milicu de partie
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Bonne réponse : B = 10 points
A=6pts;C=6pts; D=6 pts
Bonnes réponses : France = 5/6 ; Japon = 74%
Le saut de noir en 1 est un coup de sécurité qui évite toutes les
complications futures.
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Si, par exemple, on imagine le développement suivant, c'est noir qui
se retrouve en position d'attaquer les pierres blanches du centre.
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Au contraire, si noir a négligé le saut initial, c'est lui qui se retrouve
attaqué et blanc saisit 'occasion de contrdler le centre.

4. Milicu de partie
Bonnes réponses : France = 4/6 ; Japon =56%
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Correct : 10 points.
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Suite :
Apres N5, noir peut prendre les 5 pierres blanches du coin.
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Variante :
8i B2 ici, on découvre un magnifique uttegaeshi croisé. ..

avec N9.
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Si N1 ic1, noir se contente d'un seki (3 points).
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5. Lecture
Bonne réponse : France = 1/6 ; Japon =43%
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Dia. 1 : Bonne réponse
Ko (10 points)
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Dia. 2 : Suite
Blanc perd le semeai.
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Dig. 3 : Variante

Cette fois blanc perd ses pierres

du bord O.

Dia. 4 : Variante
Si blanc essaie de vivre sur le
bord nord, il se fait prendre de
vitesse.

Dia. 5
La meilleure réponse pour blanc
est de descendre en 2
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Dina. 6 : Suite
Noir lance un yose-ko a son
avantage.

6. Tesuji

Bonne réponse : France = 2/6 ; Japon =19%
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Dia. 1 : Bonune réponse Dia. 3 : Variante
(10 points)
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Dia. 2 : Suite

T

Dia. 4 : Variante
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Dia. § : Variante

1
Dia. 6 : Suite

Aprés B6, noir peut aussi
continuer a jouer le ko.

7. Semeai
Bonne réponse : France = 1/6 : Japon =21%
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Dia. 1 : Bonne réponse Dia. 3 : Suite

(10 points)
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Dia. 2 : Suite
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Dia. 4 : Autre bonne réponse
(10 points)

8. Semeai
Bonne réponse : France = 3/6 ; Japon =57%
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Dia. 1 : Bonne réponse Dia. 3 : Suite

(10 points) N1 parait &tre un point vital.
mais noir est en retard. Si NS en
«a», B en «b» donne un ko.
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Dia. 2 : Suite Dia. 4:
Noir gagne le combat d'une De cette fagon noir obtient un
liberté. seki en gote : c'est insuffisant.

N'oubliez pas d’'envoyer votre
participation au jeu-ccncours

93.1 avant le 20 de ce mois !
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9. Vie et mort
. _ 11. Marc FONTQUERNIE — Club de Toulouse
Bonnes réponses : France = 2/6 ; Japon =31% 12. Nicole PATIER — Club de Limoges
§ ! l T 1 . 13. Jean-Christophe HONORE — Longessaigne
1 ) X 14. Pierre AUDOUARD — Club de Marseille
LT 0 15. Patrice FONTAINE — Club de Limoges
(2999-.—. p) 16. Jean-Michel FRAY — Club de Toulouse
o 17. Dominique NADDEF — Club de Grenoble
i 13 18. Takuya IKEDA — Acheres
, . 19. Marc SIMONIAN — Club de Marseille
D e gy ponse i N1 ick B2 e oo vital 20. Régino GOROSPE — Club de Nevers
blanc fait ses deux yeux. .. 21. Gilles RAYNAL — Club de Clermont-Ferrand

22. Yves DENES — Club de Paris
T 23. Paul GALAN — Club de Antony
3 24. Christian JEAUFFROY — Club de Evry
_‘

25. Frangois BAILLY-COMTE — Club de Rouen
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2 26. René BAROIN — Club de Nevers
1 27. Philippe COUPRIE — Club de Nantes
i ! ‘ 28. Monique BERREBY — Club de Marseille
Dia. 2 : Suite ! 29. Eric BLOHORN — Club de Caen
Noir n'a qu'un ceil. Dia. 4: Suite 30. Jean-Pierre LALO — Club de Rouen

par ko!

NB : Les membres bienfaiteurs sont indiqués en caractéres gras.

10. Vie et mort
Bonnes réponses : France = 1/6 ; Japon = ?

INFORMATIONS
I 1 LR 8 N
?99: ! a S 0 Certains d'entre vous ont regu trés tardivement le
re C ! numéro 93.1 de TactiGo.
@ A& ®le Cette anomalie, indépendante de notre volonté, semble
‘ due 2 I'encombrement des services postaux en cette
- ‘ période de l'année. En fait, TactiGo est toujours posté de
Dia. 1 : Blanc est vivant ! Dia. 2 Marseille, en tarif économique, dans le courant de la
(10 points) en I'absence d'une pierre noire premiére semaine de chaque mois.
Le probléme était piégé, car... en «a», blanc peut vivre.
En cas de probléme de réception, contacter
Patrice FONTAINE au 55 48 90 65
RESULTATS DU JEU-CONCOURS 92.10 qui en informera Pierre AUDOUARD,
CLASSEMENT responsable de la diffusion de la feuille

technique.

TactiGo

LA FEUILLE TECHNIQUE

X

BULLETIN D'ADHESION 1993

Je souhaite devenir : J

1er : Pierre AUDOUARD — 78 pts
2&me : Jean-Christophe HONORE — 60 pts
3éme : Club de Besangon — 57 pts
4éme : IKEDA Takuya — 48 pts
5éme : Patrice FONTAINE — 40 pts
6éme : René BAROIN — 30 pts

Membres de 'association TactiGo

au 23 janvier 1993

1. Frédéric RENAUD — Club de Toulouse
2. Jean-Yves LODS — Club de Nimes
3. Christophe RASTOLL — Club de Limoges
4. Daniel MARTIN — Club de Limoges
5. Frédéric GACQUER — Club d'Amiens
6. Frangois COUTURIER — Club de Besangon
7. Frangois JACQUIN — Club de Besangon
8. Christophe GERAUD — Club de Toulouse
9. Stéphane POISSON — Club d' IS
10. Gilbert GEVRIN — Club d'Angers

O membre actif de I'association TactiGo (150 F)
[J membre bienfaiteur de 'association TactiGo (300 F)

NOM & Prénom :
Adresse :

Retourner ce coupon accompagné d'un chéque de 150 F ou de
300 F selon la formule choisie a Fordre de TactiGo
a l'adresse sutvante:

TactiGo - Le Charbonmer - 87380 Chiteau Chervix
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